Mpoaaxka

AHHUHO CuTtK Kopnyc 4
CaHkT-lNeTepbypr,
CaHkT-lNeTepbypr, yn 9koBa 30/MHa

® [NpocneKT BeTepaHoB

e P 2453750




Xurnom komnnekc «KAHHUHO CUTKM» NpeacTaBngdeT
co60M 8 MOHOMMUTHbIX KOPMYCOB BbICOTOM B YeTblpe
aTaxka. Pacagbl 06MLIOBaHbI LUTYKATYPKOW.

B »xmnnom komMmnniekce «<AHHUHO CUTU» NpenioXeHO
MHOYXeCTBO M/1IaHUNPOBOYHbIX PeLUEHUW: B HANTMYMNU
KBapPTUPbI, KaK KNAaCCMYECKOro TMna, Tak m
eBponaHnpoBku. CoatoTca OHM 6e3 OTAeN KM, Co
CTaHOAPTHbIMW OKHAMUM M BbICOTOM MOTOJSIKOB Ha
NnepBOM 3Taxke — 3,37 MeTpa, Ha TUMOBbIX Ta)XaX —
2,78 meTpa.

Ha Teppuntopmim KOMMMeKCa pacnosioXeHbl
OeTCKMIM cag v wkona. o cocencTBy pacrosfioxeH
baccelH. lna BnagenbLeB aBToMobuUnem
NnpenycMoTPEeH MapPKUMHT.

Xurnom komnnekc «KAHHUHO CUTU» PACMONOXKEH B
JToMoHOCOBCKOM paroHe. MeTpo «[1pocneKT
BeTepaHoB» HaxoguTca B 25 MUHYTax
TPAHCMOPTOM.
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Ha3BaHMe XXK: AHHUHO CUTH

Cpok cgaym roa: 2025 r.
CTagma CTpOUTENbCTBA: CTPOUTCA

Anpens
OeTckuin
cap N° 26
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NoeHTudumkaTop Kopnyca XXK: Kopnyc 4

Tun oomMa: MOHOMUTHbIN
CpoK ciayvm kKBapTarn: 2
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